ApOpunTikég Zviroyropog — Yrevbovog KabOnyntng: Hotraxog lovreAng

1o TE2T NMPOZOMOIQZH2 - ATTANTHZEI2

1. Aekoé€l epydteg o€ dMOeKa NUEPES oKAPoLVY Eva aypOKTNUO EIKOGL TEGGAP®V
oTpEUNATOV. Xg mooeg Muépes eikool gpyareg 0o oxkawyouv aypokTNUO dfKa

OTPEUNATOV;
A. 6 nuépeg
B. 8 nuépeg
I'. 4 nuépeg

A. Tiroto andé To Tapamdve

AITANTHXH
16 epyateg oe 12 mnugpeg okdfouv 24  otpéupoTe
20 epyateg or X, muepeg okdPouvv 10 orpéupote
o’ pépo
16 epyateg oe 12 muépeg oxapouvv Eva aypoxmpo (24 atpeppdrov)
20 gpyareg o X; muépeg okaPouv Evo aypdrtnpe (24 otpeppudtov)
To mood eiven evrictpopo ondie 1 _ X & X= — 12 nuépeg
20 12 20
B’ Lépo
. 16 . . ,
20 epyoteg o€ %0 « 12 mnuépsg oxdfouvv 24 orpéupoo
20  epydreg o¢ X; MuéEpeg oxéPpouv 10 otpéupute
.o . . 10 16 .
To mood eiven avéhove omdte: X = 2 . > * 12 = 4 nuépsg
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2. Awwkodoror otpatidTeg yperalovrar 400 Kihd youi, Yo va tepacovy 4 nuépec.

éca xKirhd youi 0a yperactovv 350 otpaTiOTES, Y10 va TEpdoovy 14 nuépec;
A. 2500
B. 2450

I'. 3000

A. Tiroto ané Ta Tapamdve

AITANTHXH
200 otputubteg pe 400 wihd yopi mepvodv 4 muépsg
350 orpanudreg pe X, k@ wopi zepvoby 14 muépeg
o JEPO
200 otpomdteg e 400 Kihd yopi mepvodv pia nepiodo (4 uepdv)
350 orpomubrteg e X; KA wopl mepvody pia nepiodo (4 nuepov)
Ta ToGd eivin avaAOYR OTOTE : 200 _ 400 e X= 350, 400 KAl
350 X 200
B uépo
, 350 . , . .
350 orpotnucdteg pe 0 « 400 wddyoui mepvotv 4 muepss
350 orponidIE NE X KAG youl nepvodv 14 nuépeg
Lo . , 14 350 .
Ta woad eivan avdaoye omots . X = 7 . 00 ¢ 400 = 2450 wua




ApOpunTikég Zviroyropog — Yrevbovog KabOnyntng: Hotraxog lovreAng

3. Mg 36 xiha vijnatog veaivoous 54 pétpa vedopatog miartovg 0,80m . Mg 50
KIAG vijnatog méoa pétpa 0o vedvovue, av TOPO. T0 TAATOS TOL VPAGNATOS Eival

1,20m ;

A. 50

B. 100

I.25

A. Tiroto ané Ta TapaTdve

AITANTHXH

Me 36 «iAd vijpatog vpaivoups 54 pétpa vedopetog mhdrovg 0,80 m
Me 50 wAdawiperog vpaivoops X, pETpe vedopetog mhdrovg 1,20m

o’ pgEpo

Me 36 «Adviuetog upaivoope 54 PETPA VQRAGUETOS CUYKEKPIHEVOD TAGTOVG (0,80 m)
Me 350 wAd vijuetog vpaivoope X, PETPA VQACUETOS TUYKEKPINEVOD TAdToug (0,80 m)

36 54 50
Ta mooa sivin avidoyo ondte: — = — <& X= — 54 pérpa
50 X 36 Hetp

Me 50 xhd VILLOTOC VOUIVOL]LE % * 54  pétpa vodonatog tAdtovg 0,80 m
Me 50 xAd VIUOTOC VQUIVOLLLE X HETPC VOATLETOC TAGTOVS 1,20 m

080 _ 50
120 36

Ta mocd eivan ovTicTpogo omote : X = * 54 = 50 pérpa

4.’Evag énmopog movrdel to pmopevpatd Tov pe Ekntoon 15%. Av emBopovpe
va ayopdoovpe gumopeopota afiog 300 vpd (pwv amd TV éKnTOON), TOWO OO

givar To T066 TG EKTTOONG;
A. 50
B. 100

I.25
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A. Tiroto ané Ta TapamTdve

AITANTHXH
Anéta 100 eupd mAnphvovpe 85% evpd *(100 - 15=85)
Ao ta 300 supd mAnphvoops X,  gupd

100 _ 85 & X= 300 * 85 & X = 255 svpo Ba minypocovps
300 X 100

o 100 supd vrdpyel ékatoon 15 gopod
Y 300 svpd vndpysl ékntoon X;  svpd

100 _ 1> & X= @-15 & X = 45 supe £Ekartoon
300 X 100

5. 'Evog kotavalotis ayépace éva kovotovml afiog 246 evp®, 610 Omoio
ovumepriapupaveror @.ILLA. 23%. [Howw Ntav 1 aéio TOL KOVGTOVULOD YOPIS TO

D.I1A.;

A. 50

B. 200

I'. 190

A. Tiroto andé Ta Tapandve

AITANTHXH

Te kaBopn ofic 100 svpd avriotorel i pe DILA. 123 svpd
ZekaBopn ofic  X; svpd avruiotorysi g pe DILA. 246 gupd

100123 - 290 (100 o X = 200 svpdd
X 246 123

6. Mio avTitpoomneio. GUTOKIVIITOV TOVAGE GVTOKIVIITO £VOVTL TOV TOGOV TMV

9000 gvpo, &rovros InueBei 3000 cvpo. I1ooo Torg Yo InuiOONKE;
A. 50%

B. 25%

(’WW/MM@\
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I'. 15%
A. Timota andé Ta Tapandve

AITANTHXH

AV 1) GVTITPOOMIELY £iYE TOVANGEL TO avTOKiviTo Yopic (nula, Oa siys siompd&el 9000 + 3000 = 12000
E0p@.

Zeatin 12000 evpd sigenuic 3000 evph

Zeatio 100 gvpd eixe Inpic X, suopo

12000 _ 3000 o 100

X= —— 3000 & X=25%
100 X 12000

7. Tpewg epydrec epydotnkay pe 1o 610 nuepopnicto. O A gpydotnke 2 nuépeg, o
B 3 nuépeg kan o I' 5 nuépec. O gpyodotng Tovg £0mae 900 svpd va Ta popdacovv

avaroyo pe Tig NuéPeS mov gpyaostnke o Kaévag. Iloca evpd avaroyovv otov I
A. 180

B. 270

I'. 450

A. Tiroto ané Ta Tapamdve

AITANTHXH

O peprotéoc apBuoc etvar M = 900, evo Eyovpe A=2,B=3 ko ' =5.

M*A  900*2 1800

O A Oa maper: = = =180 gvp®
A+B+I" 2+3+5 10
* *
O B bo maper : M®B _ 90073 _ 2700 =270 gvp®d
A+B+T"  2+3+5 10
* *
O I' Qo maper : M*E _ 900%5 _ 4500 =450 gvp®
A+B+I" 2+3+5 10

Erainfevon : A+ B+ 1 =180+ 270 + 450 = 900 gvp®
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8. Tpia Cadépora, cop@mva pe T Stwdnkn Tov Bgiov Tovg, kKinpovounosav 54000
VPO, TO. 07010 OGS 00 POLPAOTOVV 6 HEPN AVTIOTPOPMS VALOY NE TIS NAKIES

T0v6. O o’ frav 18,0 B" 12 kar 0 Y 9 et@v. [16ca cvp® Oa evompder o B;
A. 12000
B. 18000
I'. 24000

A. Tiroto andé To Tapamdve

AITANTHXH
O pepropde Tov opipod M = 54000 oe pépn avricTpopng avidoya mpog Toug ambuoeng 18, 12 ke 9,
evityetal oto pepopd Tou M ooe pépn av@hova mpog toug apifpoie é, é, %, oL onolol given
cevrioTpogol Tov apBpdy 18, 12 ke 9.
1 1 1
O epfpdg M = 54000 B peprorel avdhoye pog To KAGGHaTE TR T omola av Tpueldy g
2 3 4

{ v —, ——, — ol .

opdvope eival 36° 36° 36 STOL

Zovenmg, T 34000 eopdd Bo porpaoTovy aviioya npog Tovg ap@uotg 2, 3 ke 4. Eiver2+3+4=09.
Epappolovrag tov mpoktied kevdvae fpiokoops én

3400*2

O a” G mbipet: 5 = 12000 zuph
*

O B’ 6 néps : 5403 3~ 18000 vpad
*

O ¥ Bunépet: 5403 4 = 24000 gvpi

Encdiifeven : o+ B+ 7= 12000 + 18000 + 24000 = 54000 svpé

9. Evag emyaipnuatiog A apyoe pio emvyeipnon pe ke@dioro 15000 svpo. Tpeg
UNVES apYOTEPO TIPE KOt cvveTaipo B, 0 omoiog evoépepe ke@draro ico pne 10 60%
70V A. [1évte pjveg peta v apocinyn tov B, mipe ko tpito cuvetaipo I' 0 omoiog
e1eQepe KePahao ico pe 10 2/3 tov B. Otav copainpodnke éva étog amd
ovupetoyn tov Iy, mpayportomromOnke képoog 12000 gvpd. Iloco képdog Ba waper
o I'; (va pun ypnoyomon0ovv oekad1Kd)

A. 3497

(’WW/MM@\
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B. 6857
I'. 1646
A. Tiroto ané Ta Tapamdve

AITANTHXH

Kegpddono nov sicipepe 0 A 150HH svpd
Kegpaimo mov ewsépepe o B @ 15000 » % = 9000 svpd

Kegpddomo mov swogpepe o I - 9000 « % = 6000 gupod

To kepdhmo Tov A dpeve 12+ 5+ 3 =20 pajveg
To kepidoo Tov B épeve 12+ 5=17 pijveg
To kepdhao tov I fpsve 12 pijvsg

Horrumdaciilovps 1o Kepdrmo eni tov apBud Tov unvdv :
A 15000« 20 = 300000

B: 5000+ 17=153000

I': 6000« 12 = 7200

Apu dyoope M =12000 ken A=300,B=153,1I=72
A+B+T=300+1353+72=3525

&

O A Bawdper: %@ ~ 6857 evpds
*

OB duatpe: 2001 3497 copad
525
*

O I’ Benbpen: % =~ 1646 gupd

Emodnbevon : A +B + ' = 6857 + 3497 + 1646 = 12000 copd

10. ’Evog éumopog ayopace vYoaospa wpog 1500 ypnpoatikés povadeg to pétpo. Ta
2/3 Tov vedopatog Ta TOVANGE TPOS 2500 ypNUATIKES pOvAdES TO PETPO KO TO

vroiowro wpog 1200 ypnpatikéc povadeg To pétpo ko kEpowoe cuvoikd 170.000

YPNROTIKES povades. [loca pétpa veaona eiye ayopacer;

(’ﬁ"'mﬂ/fwmy\
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A. 300
B. 250
I'. 350

A. Timota andé Ta Tapandve

AITANTHXH

Ayopuoe X HETPOL AN POVOVTOC 1500 « X VPO = £Eodo
[Tovinoe % * X pétpa  ewomparrovrac 2500 ¢ % * X  cupd = £oodo
[Tovinoce % * X pétpa ewomparrovrog 1200 e % *X  evpod = £6000

Képon ="Ecoda —'ECoda < 17000 = 2500 * % * X +1200 = % *X—-1500+X

& 17000 = 5000”2300_4500 e X © X =300 pétpa




